



亞城華裔美國人 Garry Guan 成爲佐州參議院 40 選區唯一共和黨候選人

華裔
美國人候
選人 Garry
Guan, 剛剛
成爲了佐

治亞參議院第 40 選區唯一共和黨候選人,他能爲亞城華人帶來什麼?他又是做什么的?生活網爲您揭秘 Garry Guan(關學君)。

選舉快訊

生活網最新快訊,2020 年 3 月 6 日,星期五上午,隨着 12 點的鐘聲想起,佐治亞州候選人資格認證期隨之截止。華裔美國人 Garry Guan(佐治亞州參議院第 40 選區候選人)和另外一位華裔候選人 Jay Lin(佐治亞州衆議院第 50 選區候選人),雙雙經過資格認證,而且都是各自選區共和黨的唯一候選人,意味着他們都已經自動成爲共和黨的提名候選人(Nominee),這在佐治亞州的歷史上是前所未有的,也是我們華人參政議政的一個重大突破!讓我們首先恭喜兩位。

Garry Guan 是誰?

Garry Guan(關學君):共和黨人、翻譯家、考古學家、人類學學者、社區活動家、佐治亞州參議員第 40 區候選人 (Georgia State Senate District 40)

Garry Guan 作爲一位華裔美國人,他深知華人參政議政的重要性。他對亞城華人的生存環境非常關注,爲了咱們亞城華人的下一代成長和確保亞城社區的安全,他決心積極爲亞城社區奔走。

2020 年是各地方政府重要的大選年,也是我們亞城華人團結起來的機會,Garry Guan 自 1992 年搬到佐治亞州格威內特縣之後,28 年來一直在爲亞城華人社區奔走,並將在未來的歲月中一如既往地繼續爲亞城華人社區居民維護利益,謀福利而努力。

他曾于 2010 年參加過佐治亞州參議員競選,是唯一且第一位華裔美國人候選人,引起了當時整個佐治亞州政界的關注。十年之後, Garry Guan 重出江湖,驚喜的看到更多華裔美國人參與競選,他深感欣慰。

Garry Guan 出生於中國哈爾濱,1987 年來到美國,1999 年成爲美國公民。在過去的歲月中,他獲得了中國北京大學歷史學和考古學學士、中國中央民族大學法學碩士學位、在美國匹茲堡大學完成了博士學位並獲得人類學待位博士(ABD)。

Garry Guan 和他的妻子 Paulina Maychun Guan(王美君)育有兩個孩子,分別是 18 歲的兒子威廉(關增智)和 14 歲的女兒塔娜(關增慧)。目前,他們一家四口仍然住在格威內特縣,都是 Norcross 第一聯合衛理公會(NFUMC)的教友。爲什麼要競選州議員?

能力越大,責任越大。作爲一名翻譯家和人類學家,Garry Guan 擁有超強的學習能力和

[編者的話]我得知亞特蘭大的朋友關學君是成爲佐州參議院 40 選區唯一共和黨候選人,我向他祝賀因爲共和黨內部沒有,他就自動出線,我恭喜他,問是不是沒有人與他競爭了,他回答說:只是成了共和黨的提名候選人,還需與民主黨的參議員在 11 月 4 日的大選中一決雌雄,他開玩笑說:那位參議員是位女士,當然我是毫無疑問的“雄”了!

我們聊天離不開疫情,關學君表示:冠狀病毒的疫情讓“空中飛人”(Flying Man)的他,如今變成了“走地鷄”(Roaf Runner)!關先生的工作就是全美國奔跑,尤其從去年年底開始,是曾經三天兩頭就在美國

飛來飛去的“空中飛人”,今年元月以來,除了一月份飛了一趟新奧爾良之外,似乎折斷了翅膀,再也沒有展翅藍天了!當然,此帖的標題,是本“老狗(老狗)剛剛學來的新着兒,曰“標題黨”是也。他謙虛他沒有那么先知先覺,去年底決定停止接受飛往全國各地的移民法庭口譯任務時,並非料到會有冠狀病毒疫情的肆虐,只是歪打正着,“打哪兒指哪兒,”而已。關先生爲移民法庭翻譯已經有許多年了,他都來了幾次克利夫蘭法庭了。

儘管不願再升空翱翔,但

無界限的理解能力,他能夠迅速投入到新事物的學習中,可以隨時調整學習方向並理智做出重大決定;他深入社區,積極瞭解亞城華人的訴求;他還有極其出色的領導能力和凝聚力,可以帶領團隊克服一切困難。

Garry Guan 選區詳解

佐治亞州參議院第 40 選區涉及 Gwinnett County(格威內特縣)、DeKalb County(迪卡爾布縣)和 Fulton County(富爾頓縣)三個大縣。以及十個市: Brookhaven(布魯克黑文)、Chamblee(錢布利)、Doraville(多拉維爾)、Dunwoody(鄧伍德)、Norcross(諾克羅斯)、Peachtree Corners(桃樹角)、Roswell(羅斯韋爾)、Sandy Springs(桑迪斯普林斯)、Tucker(塔克)和 Atlanta(亞特蘭大)。

我們生活網的不少讀者都住在這個選區之內,一定要關注自己的切身利益哦~

斜杠人生

如果你深入瞭解 Garry Guan, 會發現他的生活是很典型的斜杠人生, 他不滿足單一職業和身份的束縛, 而是選擇一種能夠擁有多重職業和多重身份的多元生活。

他是一位職業翻譯家、執證的糾紛調解人、專業人類學者、資深考古顧問、執照水下考

因公出門,時有不免,現在那就只有驅車自駕而行了。3 月 8 日星期日下午三點半,他還在參加猶太人共和黨佐治亞州支部組織的活動,一結束,便直接取車西進,前往 765 英里之外的美國原住民,現位于俄克拉荷馬州東北部的切諾基民族所在地。一路趕來,竟然一口氣長驅 450 英里,來到阿肯色州的森林城(Forrest City,AK)的假日飯店下榻。他說:明天離目的地將只有四個半小時的路程了。(其實已經是今天)想做成一件事情除了自己辛勤耕耘,還要看天時地利,我衷心祝福他這次競選能夠成功。浦瑛



古研究員、業餘脫口秀喜劇演員和活躍的國際扶輪社(Rotary International)社友。

這些身份使得他更容易瞭解美國文化,他也很願意搭建亞城華人社區和本地社區的溝通橋樑。

Garry Guan 積極投入各種社區活動

Garry Guan 二十餘年來熱心于亞城社區服務,曾任格威內特縣社區行動夥伴組織(PCA)董事、美國全國家庭在行動(NFIA)組織董事、亞裔社區福祉中心(AARC)董事會秘書長和美國專業法律翻譯家協會(NAJIT)會員。

Garry Guan 現任格威內特縣社區行動夥伴組織(PCA)董事、美國全國家庭在行動(NFIA)組織董事、亞裔社區福祉中心(AARC)董事會秘書長、美國專



業法律翻譯家協會(NAJIT)會員和佐治亞州國際來賓理事會(GCIV)參贊級會員;同時也現任美國應用人類學(SfAA)會員、美國人類學會(AAA)會員、美國語言協會(LSA)會員、美國應用人類學(SfAA)會員、美國人類學會(AAA)會員、美國語言協會(LSA)會員和世界東亞考古學會的理事。

Garry Guan 在剛到美國匹茲堡不久後就被當地媒體所關注,並進行了長達一個月的跟訪。

Garry Guan 于 1997 年 8 月隨同美國商務部長威廉·邁克爾·戴利(William Michael Daley)領導的貿易代表團訪問過加拿大;於 2006 年畢業于亞特蘭大地區領袖學院、2007 年入選美國東南十州亞裔美國人名人錄;2009 年 12 月獲得亞特蘭大都市區韓裔社區服務獎,是迄今爲止唯一一位非韓裔的獲得者。

2020 年華人政治的開啓元年

生存在世,一個人,一個族裔,都要有危機感,要有警覺性。隨時都要注意自己的生存環境,有保護自己和家人安全的防範意識。這是一種求生存,求發展的本能的一部分,是一個基本的素質要求。

我們華人參政,不僅僅是給美國民主政治的角斗場,增添幾個新的角斗士。我們大量華裔、亞裔優秀人士的加入,在不久的將來,形成一批新生一代的政治家,給這個民主制度,帶來新意,突破現在的僵局。

希望華裔在美國根深葉茂、興旺發達。希望所有的族裔能夠和睦相處,相互協作、積極貢獻。希望美國能夠繼續強盛,在文化科學技術政治各方面仍舊引領人類歷史的發展。

而參政議政則是微小且紮實的第一步。

希望 Garry Guan 能夠代表我們亞城華人,打出漂亮的一仗。

由 TATA · 發佈